



ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ A MAGYARORSZÁGI VADÁSZATI SZABÁLYOKRÓL

Külföldi vadászok

Minden vadásznak érvényes magyar vadászati engedéllyel kell rendelkeznie, amely a vadászati szerződés aláírásakor kerül kiállításra.

Ez azt jelenti, hogy külföldi állampolgárok csak akkor vadászhatnak Magyarországon, ha nevükre szóló, a Mezőgazdasági Minisztérium (FVM) által kiállított vadászati engedéllyel rendelkeznek (az EU-n kívüli vadászoknak fegyverbeviteli engedélyre is szükségük van).

Engedélyt csak érvényes szerződés alapján, egy vadászközvetítő vagy szervező (pl. Turul-Vadfarm Kft.) közreműködésével lehet kiadni. Az ilyen vadászati engedély csak akkor adható ki a vendég számára, ha otthonában is rendelkezik érvényes vadászati engedéllyel.

A vadászati engedélyt, fegyverengedélyeket (Európai Fegyvertartási Igazolvány vagy fegyverbeviteli engedély) és útlevelet a vadászat során végig magánál kell tartania a vendégnek.

A vadászat kizárólag a szerződésben megjelölt területeken és a meghatározott vadfajokra történhet.

INFORMÁCIÓ VADÁSZVENDÉGEK SZÁMÁRA MAGYARORSZÁGRA VALÓ BELÉPÉSKOR ÉS KILÉPÉSKOR

Európai Unió vadászvendégek számára

Útlevel: Magyarországon továbbra is ellenőrzik az útleveleket minden határátkelőhelyen.

Vám: Az EU-ban megszokott gyakorlat szerint véletlenszerű vámellenőrzések történhetnek. Mobil vámellenőrök akár körülbelül 30 km-es távolságon belül is ellenőrizhetnek a határtól.

Fegyverek behozatala: Az Európai Unió állampolgárainak a New York-i Egyezmény értelmében nincs szükségük fegyverbeviteli engedélyre. Azonban az Európai Fegyvertartási Igazolvány megléte kötelező a fegyverek behozatalához. A fegyverekkel együtt szükséges egy, a Turul-Vadfarm Kft. által kiállított meghívólevél bemutatása is.

Az országhatáron történő áthaladáskor nem szükséges a fegyverek vámkezelése; autóval egyszerűen be lehet lépni az országba. Repülőtereken azonban szigorú ellenőrzés várható a fegyverekre. Trófeák kiviteléhez szükség van a kifizetett számlára és a trófeadokumentumokra, amennyiben vámellenőrzés történik.

Információ az Európai Unión kívüli vadászvendégek számára

Fegyverek behozatala és kivitele: A Turul-Vadfarm Kft. által kiállított meghívólevéllel, illetve egy nyilatkozattal vagy saját vadászati engedéllyel/fegyverpapírokkal a magyar határon lehet fegyverbeviteli engedélyt igényelni (költsége körülbelül 13 euró). Ez az engedély csak a Nickelsdorf-Hegyeshalom határátkelőnél és a budapesti Ferihegy repülőtéren szerezhető be. A fegyverbeviteli engedélyt az országból való kilépéskor vissza kell adni a hatóságoknak.

Trófeák kivitele Magyarországról / EU-ból: Amennyiben a trófeákat haza kívánja vinni, szüksége van a kifizetett számlára, a trófeadokumentumokra, valamint az Állatorvosi Szolgálat által kiállított állategészségügyi bizonyítványra. Ezeket a dokumentumokat vagy a Turul-Vadfarm Kft., vagy maga a vadásztársaság bocsátja rendelkezésre. Javasolt előre tájékozódni, hogy a saját országában milyen dokumentumok szükségesek a trófeák beviteléhez.

FEGYVEREK ÉS LŐSZEREK SZÁLLÍTÁSA

A fegyvereket és a lőszerket külön kell szállítani. Közterületeken, városokban, szállodákban, éttermekben stb., valamint járművekben a fegyverek kizárólag kiürítve és fegyvertokban szállíthatók.

Repülőgépen: A fegyvereket stabil fegyvertokban kell szállítani, a lőszert pedig az eredeti dobozában, legfeljebb 5 kg mennyiségben, külön csomagban, amelyet be kell adni a poggyászként. Számos légitársaság megköveteli, hogy a záróblokkot külön szállítsák, nem a kézipoggyászban. Ajánlott a távcsövet is levenni, becsomagolni, és a fegyvertokba helyezni.

Figyelem! Néhány légitársaság nem vállalja fegyverek szállítását, ezért érdemes az utazás előtt érdeklődni. Külföldi vendégek nem adhatják át fegyvereiket vagy lőszerüket más személyeknek.





















NAGYVAD VADÁSZATÁRA ALKALMAS PUSKÁK

Nagyvadra kizárólag olyan kaliber használható, amelynek energiája meghaladja a 2500 Joule-t. Kivételt képez az őz, amely esetében a kaliber energiája legalább 1000 Joule lehet. Vaddisznó vadászatához sörétes puskák (Brenneke lövedékkel) is használhatók. Automata vagy félautomata fegyverek használata azonban Magyarországon tilos!

Bár Magyarországon a vadászható fajok változatosak, javasolt a 30-06 Springfield univerzális kaliber használata minden vadászathoz. A legfontosabb azonban az, hogy a vadász kényelmesen tudja használni fegyverét.

Ajánlott kaliberek Magyarországi vadászathoz

KALIBER	GÍMSZARVAS- BIKA	ŐZ	VADDISZNÓ	DÁMSZARVAS	MUFLON
.222 – 6,5 mm		●			
.270 Win	●	●	●	●	●
7x57, 7x64, 7x65 R	●	●	●	●	●
7 mm Rem	●	●	●	●	●
.308 Win	●	●	●	●	●
30-06	●	●	●	●	●

.300 Win Mag					
8x57 JR / JRS / JS					
8x68 S					
9,3x62 / 64 / 74 R					
.375H&H Mag					

 = alkalmas

 = részben alkalmas

MAGYAR VADÁSZATI JOGSZABÁLYOK

Minden vadásznak kötelessége betartani a vonatkozó előírásokat, amelyek a trófeák értékelésére is érvényesek. A vadászatszervező jogosult a vadászatot megszakítani, kártérítés nélkül, ha a vendég megszegi ezeket a szabályokat. Büntetés jár, ha a vadász a tilalmi időszak alatt vagy a hivatásos vadász utasításaival ellentétben ejt el egy állatot, vagy a vadászati szervező jelenléte nélkül teszi ezt.

A vadászatot megszakítják, ha a vendég alkoholos befolyásoltság alatt áll, és a vendéget kizárhatják a további vadászatból. Ilyen esetben a vadászat teljes költségét visszatérítjük.

Trófeamérés

Magyarországon a gímszarvas és a dámszarvas trófeáit a teljes koponyával és felső állkapoccsal együtt mérik, levonások nélkül, huszonnégy órával a tisztítás után. Az őzbak trófeájából 90 grammot vonnak le. A muflon trófeájának árát a két szarv középső hosszának átlaga alapján számítják ki, míg a vaddisznónál az agyarak külső széleinek átlagos hossza alapján határozzák meg a trófea árát.

Trófeák szállítása

Minden trófea a Turul-Vadfarm Kft. vagy a vadászati szervezet tulajdonát képezi, amíg a teljes összeget ki nem fizetik. Hacsak más megállapodás nem születik, a trófeákat nem szállítjuk vagy adjuk át, amíg a vadászati és trófeaköltségek, valamint az esetleges szállítási vagy postaköltségek teljes mértékben kiegyenlítésre nem kerülnek.

További információk

Az ügyfelek maguk felelnek minden közokirati szabályért, így az útlevéllé, vízummal, vámügyekkel, pénzváltással és egyéb jogszabályokkal kapcsolatos előírások betartásáért.

A magyarországi vadászható állatfajok vadászati szezonjait a Turul-Vadfarm Kft. aktuális árlistája tartalmazza.